

Communiqué

Pour diffusion immédiate Le 2 août 2006

nº 06-181

Ouverture de l'exposition sur Fort Selkirk

WHITEHORSE – Une exposition de photos intitulée *A Glimpse at Fort Selkirk: Examining the Structures from the 1890s to the Present Day* aura lieu au Hougen Heritage Gallery et ouvrira ses portes au public le vendredi 4 août, à 17 h.

L'exposition, organisée, préparée et présentée par le ministère du Tourisme et de la Culture et par le musée MacBride, se tiendra jusqu'au 23 octobre 2006.

« Cette exposition magnifique juxtapose les photos contemporaines de la collection du ministère du Tourisme et de la Culture, aux photos historiques du musée MacBride », a expliqué Elaine Taylor, la ministre du Tourisme et de la Culture. « Elles mettent en valeur l'envergure des restaurations qui ont été effectuées, pendant presque 24 ans, par la division des ressources patrimoniales du ministère ainsi que par la Première nation de Selkirk. »

« Fort Selkirk est, sans aucun doute, un des lieux d'intérêt historique les plus importants du Yukon. C'est en endroit exceptionnel puisque ses nombreux bâtiments sont en excellent état et on peut y avoir un aperçu de l'historique du commerce et des colonies de peuplement du Nord », a ajouté Mme Taylor.

Fort Selkirk est situé au confluent de la rivière Pelly et du fleuve Yukon. Le gouvernement du Yukon et la Première nation de Selkirk en sont copropriétaires et ils se partagent aussi la gestion de l'endroit. Ils collaborent depuis 1982 afin de préserver, développer et gérer ce lieu historique.

David Johnny est conseiller pour la Première nation de Selkirk ainsi que gestionnaire de l'équipe du projet de restauration de Fort Selkirk. Il y fait de la rénovation de bâtiments depuis près de 12 ans. « Plusieurs membres de notre nation ont passé toute leur vie à Fort Selkirk », a déclaré M. Johnny. « Je suis très heureux que nous ayons réussi à conserver cette partie de notre histoire. »

L'histoire euro-canadienne de Fort Selkirk a débuté en 1852, lorsque Robert Campbell y a établi un poste de traite de la Compagnie de la Baie d'Hudson. Au début des années 1900, Fort Selkirk est devenu une véritable communauté multiculturelle avec une population de plus de 1 000 habitants. Vers la fin de l'époque des bateaux à aubes, au début des années 1950, la colonie a été abandonnée et les membres de la Première nation de Selkirk se sont déplacés à Pelly Crossing.

-30-

Renseignements:

Peter Carr Conseiller en communications Conseil des ministres 867-667-8688 peter.carr@gov.yk.ca Michael Edwards
Agent des communications, lieux d'intérêt historique
Ministère du Tourisme et de la Culture
867-667-8947
mike.edwards@gov.yk.ca